
第四单元测试卷(A)
一、直接写得数。

420÷7= 80×6= 630÷9=

3×60= 80×5= 240÷4=

5×70= 540÷6= 70×4-40=

180÷(3+6)= 450+50÷5= 100-20×4=

二、填空题。

1.在没有小括号的算式里,既有乘除法又有加减法,要先算( ),再算( )。

2.在有小括号的算式里,要先算( ),再算( )。

3.比 16 的 7 倍多 15 的数是( ),比 28 的 9 倍少 23 的数是( )。

4.顺发停车场停了 8 排小汽车,每排有 14 辆;大汽车停了 8 辆。小汽车比大汽车多

( )辆。

5.一本童话书有 158 页,小雨每天看 18 页,看了 7 天后,还剩( )页没看。

6.噜噜带了 100 元钱,买了一个书包,花了 28 元。剩下的钱正好买了 6 支钢笔,每

支钢笔( )元。

7.一个书架有两层,如果从上层取 5 本放到下层,上层还比下层多 3 本。原来上层

比下层多( )本书。

8.一捆电线,第一次用去的比全长一半还多 3 米,第二次用去的比余下的一半少 10

米,第三次用去 15 米,最后还剩 7 米。这捆电线原来长( )米。

9.学生问张老师今年多少岁,他笑着说:“把我的年龄减去 4 后,被 7 除,加上 6 后乘

5,刚好是半百。”那么张老师今年( )岁。

三、判断题。(对的画“√”,错的画“✕”)

1.计算 63+36÷3 时,要先算 63+36。 ( )
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2.9×(40+60)=900 ( )

3.要使 70×(3+□)=560,□里应该填 5。 ( )

4.720÷4÷2=720÷4×2 ( )

5.计算(85-35)÷5 时,要先算 85-35。( )

四、计算下面各题。

48+67×4 756÷3÷2 468-372÷3

678÷(54-48) (89+56)×7 (862-278)÷4

五、下面的计算对吗?对的画“√�”,错的画“✕”并改正。

六、在 里填上“>”“<”或“=”。

70×3+6 70×(3+6) 80-75÷5 (80-75)÷5

800-(250+40) 800-250-40 640÷4÷2 640÷(4×2)

76-16÷4 (76-16)÷4 43+27×5 (43+27)×5

七、我来分析与解答。
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1.动物狂欢节到了,小松鼠家族有 16 名成员表演小合唱,台下观看的只数是表演

的 4 倍。一共有多少只小松鼠?

分析与解答:

先算: ,

再算: 。

列综合算式解答:

2.小叮当家买了 8 桶玉米油花了 896 元,买了一桶花生油花了 98 元钱。一桶花生

油比一桶玉米油便宜多少钱?

分析与解答:

先算: ,

再算: 。

列综合算式解答:

3.王老师买了一件保暖衬衣花了 128 元,买一件毛衣的价钱是一件保暖衬衣的 3

倍。一件毛衣比一件保暖衬衣贵多少钱?

先算: ,

再算: 。

列综合算式解答:

八、解决问题。

1.“短跑冠军”猎豹每小时可以跑 110 千米,鸵鸟 3 小时可以跑 210 千米。奔跑

时猎豹每小时比鸵鸟快多少千米?
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2.会场中,单人椅有 68 把,双人椅有 28 把。一共能坐多少人?

3.李叔叔买了一张儿童票和 4 张成人票,付出 500 元钱正好够。已知儿童票每张

48 元,一张成人票多少钱?

4.

蜻蜓 5 分钟能飞行多少米?

5.丽丽有 36 根小棒,强强有 22 根小棒,丽丽给强强几根小棒,两人的小棒根数相

等?

6.篮子里原来有苹果若干个,拿出一半给奶奶,又拿出剩下的一半送给妈妈,这时

还剩下 15 个。原来这篮苹果有多少个?
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第四单元测试卷(A)答案

一、60 480 70 180 400 60 350

90 240 20

460 20

二、1.乘除法 加减法

2.小括号里面的 小括号外面的

3.127 229

4.104 5.32 6.12 7.13 8.54 9.32

三、1.✕ 2.√� 3.√� 4.✕ 5.√

四、316 126 344 113 1015 146

五、✕ ✕ ✕

26+14×5

=26+70

=96 140+280÷7

=140+40

=180 (78-28)÷2

=50÷2

=25

六、< > = = > <

七、1.台下观看的小松鼠有多少只

一共有多少只小松鼠

16×4+16=80(只)

2.一桶玉米油多少钱

一桶花生油比一桶玉米油便宜多少钱

896÷8-98=14(元)

3.买一件毛衣多少钱

一件毛衣比一件保暖衬衣贵多少钱

128×3-128=256(元)

八、1.110-210÷3=40(千米)

2.28×2+68=124(人)

3.(500-48)÷4=113(元)

4.(300+240)×5=2700(米)

5.(36-22)÷2=7(根)

6.15×2×2=60(个)
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